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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL 2021 
9:30 hrs. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C.  MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C.  GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, 
FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, C.  
ARTURO ESTRADA LUNA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES 14 DE OCTUBRE 
DEL 2021, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE POR FAVOR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS. ATIENDO, ATIENDO CON GUSTO Y 
PROCEDO AL PASE DE LISTA, A EFECTO DE ACREDITAR EL QUÓRUM LEGAL 
NECESARIO PARA EL INICIO DE ESTA SESIÓN DE PLENO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO 
SE ENCUENTRAN PRESENTES EL NÚMERO NECESARIO DE INTEGRANTES, A 
EFECTO DE PODER ACREDITAR EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE TENEMOS SUFICIENTE GENTE AQUÍ Y EN RESPETO A SU 
PUNTUALIDAD Y ASISTENCIA, POR FAVOR DEMOS INICIO A ESTA SESIÓN EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTA ÓRGANO COLEGI… A ESTE ÓRGANO COLEGIADO Y A SEGUNDA 
CONVOCATORIA Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 
DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CONSEJERA 
PRESIDENTA, CON LOS ASISTENTES PRESENTES PODEMOS DAR INICIO CON 
LA PRESENTE SESIÓN, UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA CIRCUNSTANCIADA 
CORRESPONDIENTE. ES CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA DECLARAMOS LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
SIGUIENTE PUNTO A CONSIDERAR ES LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN DE PLENO Y LA CUAL ESTÁ EN LOS 
SIGUIENTES TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 30 DE JULIO Y 13 DE AGOSTO, ASÍ COMO 
DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19 A LAS 18:30 HRS., 27 Y 29 DEL 
MES DE JULIO, 05, 09, 12, 18 Y 20 DEL MES DE AGOSTO, TODAS DEL AÑO 
2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - 

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN DE PLENO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE INTEGRANTES. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN ESE CASO PROCEDEMOS A 
LA VOTACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO MAESTRA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONTINUEMOS ENTONCES CON 
EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. PREVIO PERMÍTAME INFORMAR QUE SE INTEGRA A 
LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. EL 
SIGUIENTE PUNTO A CONSIDERAR ES EL SEGUNDO Y TRATA DE LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIAS DE FECHAS 30 DE JULIO Y 13 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19 A LAS 18:30 HRS., 27 Y 29 DEL MES DE 
JULIO, 05, 09, 12, 18 Y 20 DEL MES DE AGOSTO, TODAS DEL AÑO 2021, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. COMENTO QUE DICHAS ACTAS 
FUERON CIRCULADAS CON ANTELACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LAS MISMAS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS ASENTADAS 
EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
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DISPENSA A LA LECTURA ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ALGUNA OBSERVACIÓN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA DOS 
PARTICIPACIONES, CUATRO PARTICIPACIONES: DOCTOR ARIAS, CONSEJERA 
MARTÍNEZ, CONSEJERO PÉREZ, CONSEJERO ALVARADO, CONSEJERA 
GUADARRAMA, CINCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENOS DÍAS NUEVAMENTE. COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEAJAC/146/2021, DE LA PRESENTE FECHA, REMITÍ UN PAR DE 
OBSERVACIONES RESPECTO A LA EXTRAORDINARIA DEL 12 DE AGOSTO DE 
2021, LA CUAL SOLICITARÍA SE TUVIERAN POR APROBADAS EN SU MOMENTO 
DE LA VOTACIÓN, PIDIENDO TAMBIÉN QUE EL OFICIO DE REFERENCIA SE 
PUEDA INTEGRAR AL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN, A EFECTO DE DEJAR 
CONSTANCIA DE CUÁLES SON ÉSTAS OBSERVACIONES. SON 
OBSERVACIONES ÚNICAMENTE DE FORMA. NO IMPACTAN EL FONDO DE LA 
ARGUMENTACIÓN. ERRORES DE REDACCIÓN SIMPLEMENTE. SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. CONSEJERA MARTÍNEZ ADELANTE 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SU MICRÓFONO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
REFERIR RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE NOS ESTÁN PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN, QUE LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA DE LA VOZ, 
FUERON IMPACTADAS EN UN OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO/QUINIENTOS…, 
TIENE ÚNICAMENTE OBSERVACIONES DE FORMA Y NO IMPACTAN EN EL 
FONDO DE NINGUNA DE LAS MISMAS, POR LO CUAL SUGIERO SE 
REPRODUZCAN. Y NADA MÁS SEÑALAR ESTAS OBSERVACIONES. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. UNAS 
PRECISIONES QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS EN EL 
PRESENTE PLENO. EN EL ACTA DEL 18 DE AGOSTO, A LA VOZ DE LA MAESTRA 
MIREYA GALLY, PÁGINA 8, DICE ANTECEDENTE 8 Y 11, Y REALMENTE ES 
ANTECEDENTES 9 Y 11. POSTERIORMENTE EN LA DEL DÍA 27 DE JULIO, EN LA 
VOZ DICEN QUE ES LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y REALMENTE ES LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. A PÁGINA 12, DE MISMA FECHA EL 27 DE 
JULIO, EN EL DE LA VOZ, UN SERVIDOR REFIERE EL ARTÍCULO 35 DE LOS 
LINEAMIENTOS Y REALMENTE ME ESTOY REFIRIENDO AL 25, QUE ES DE 
ASUNTOS PARA DAR EL APOYO A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS. ENTONCES 
DEL 12 DE AGOSTO, EN EL DE LA VOZ PÁGINA 6, HABLO DE UN OFICIO DE 
UNICOM/4016 Y SE ESCRIBIÓ COMO OFICIO ÚNICO Y ES UNICOM. Y DEL 9 DE 
AGOSTO, EN LA VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, EN PÁGINA 1, PRIMERO 
DE LO QUE SE ESTÁ HABLANDO ES DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
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DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y LUEGO PARA LA CERTEZA DE LA HORA, 
DICE: -SIENDO LAS 9 HORAS CON 45 MINUTOS-, SIENDO QUE LA ESCUCHA ES: 
-SIENDO LAS 9 HORAS CON 35 MINUTOS-. DE CUALQUIER MANERA COMO 
TODAS MIS OBSERVACIONES SE ENVÍAN POR ESCRITO. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS 
DÍAS NUEVAMENTE A TODOS LOS PRESENTES. MIREN, PUES DE IGUAL FORMA 
A LO MANIFESTADO POR MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑERO CONSEJERO, A 
MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, REMITIRÉ MEDIANTE OFICIO LAS 
OBSERVACIONES A LAS DIVERSAS ACTAS, DEBIDO A QUE BUENO, PUES 
ÉSTAS TAMBIÉN SON TAMBIÉN DE FORMA. NO IMPACTAN DENTRO DEL ACTA 
EL SENTIDO DE LAS MISMAS, POR LO QUE ENTONCES ESTARÉ ENVIANDO UNA 
VEZ CONCLUIDA  LA PRESENTE SESIÓN, LAS OBSERVACIONES RESPECTIVAS 
A TODAS Y CADA UNA DE LAS ACTAS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y 
A TODOS. REFERIR QUE MEDIANTE EL OFICIO IMPEPAC/CEIGB/1185/2021, HICE 
LLEGAR DOS OBSERVACIONES CON RESPECTO AL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL 27 DE 
JULIO DE 2021, UNA MÁS CON RESPECTO DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DEL 30 DE JULIO DE 2021 Y DOS OBSERVACIONES DEL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 20 DE AGOSTO DEL 2021. HE DE REFERIR QUE 
ESTAS OBSERVACIONES SON EVIDENTEMENTE DE FORMA, NO IMPACTAN EL 
SENTIDO POR SUPUESTO DE LAS INTERVENCIONES. Y AGRADECERÍA AL 
IGUAL QUE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, EL OFICIO YA CITADO, 
PUEDA INCLUIRSE EN EL ACTA QUE SE LEVANTE RESPECTO DE ESA SESIÓN, 
PARA QUE CONSTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
GUADARRAMA. CON USTED CONCLUIMOS LA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA DOS 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA CASALEZ Y USTED PRESIDENTA, SEGUNDA 
RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENOS DÍAS DE NUEVA CUENTA A TODOS. ÚNICAMENTE PARA REFERIR DE 
IGUAL MANERA QUE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUE SE VA A REMITIR 
UN OFICIO IDENTIFICADO CON LA CLAVE IMPEPAC/CEEMCC/75/2021, EL CUAL 
CONTIENE ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA QUE NO IMPACTAN EN EL 
FONDO DE LO… DE LAS PRESENTES ACTAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y SI ME 
PERMITEN HAGO USO DE LA VOZ, NADA MÁS TAMBIÉN PARA COMENTAR QUE 
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LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA DE LA VOZ, SE PRESENTARÁN EN EL 
OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1168/2021, PARA LA ATENCIÓN POR PARTE DEL 
DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, NO SIN ANTES COMENTAR QUE SON 
OBSERVACIONES MERAMENTE DE FORMA Y QUE QUIZÁ MUCHAS DE ELLAS 
ESTÉN REPETIDAS EN LAS OTRAS OBSERVACIONES HECHAS POR LOS QUE 
ME PRESIDIERON EN EL USO DE LA PALABRA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN: CONSEJERO ALVARADO TERCERA RONDA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN MI 
ANTERIOR INTERVENCIÓN LO IBA A MENCIONAR. GRACIAS POR RECORDARLO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PARA RECONOCER LA LABOR PRECISAMENTE DEL 
ÁREA DE ESCENOGRAFÍA, DE ESTAR PUES CADA DÍA PROCURANDO ESTAR 
ACTUALIZADOS Y LLEVAR EL ORDEN DE LAS ACTAS. SABEMOS QUE EXISTEN 
MUCHOS ERRORES HUMANOS, NO IMPUTABLES MUCHAS VECES A LA 
PERSONA, SINO A LOS AUDIOS QUE TAL VEZ NO SE ESCUCHEN BIEN. 
ENTONCES EL MÁS AMPLIO RECONOCIMIENTO, EN ESTE CASO A INÉS Y NO SÉ 
SI TENGA EQUIPO COLABORADOR, PERO PUES A TRAVÉS DE ELLA PUES 
FELICITAR ESTA LABOR QUE PUES REITERO, ESTAMOS YA A PUNTO DE ESTAR 
AL DÍA. POR MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ME UNO EVIDENTEMENTE A SU 
RECONOCIMIENTO. CON USTED DAMOS POR CONCLUIDAS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIONES. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN, LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 30 DE 
JULIO Y 13 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19 
A LAS 18:30 HRS., 27 Y 29 DEL MES DE JULIO, 05, 09, 12, 18 Y 20 DEL MES DE 
AGOSTO, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 
48 MINUTOS DEL DÍA 14 DE OCTUBRE 2021, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS SIGUIENTES: 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ, MAESTRO PEDRO ALVARADO, MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA, MAESTRA MAYTE CASALEZ Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO A CONSIDERAR QUE ES EL 
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TERCERO, TRATA DE ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA ABORDAR ALGÚN TEMA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
TEMA PARA ASUNTOS GENERALES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
ENTONCES DAMOS POR CONCLUIDO ESTE PUNTO. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA ES EL CUARTO Y TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE 
PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 14 DE OCTUBRE DEL AÑO 2021, SE DAN POR TERMINADO LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
SU PRESENCIA. ESTAREMOS VIÉNDONOS A LO LARGO DEL DÍA, PERO QUE EL 
DÍA SEA EXCELENTE. BUEN DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C.  GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD 
POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS 

C.  ARTURO ESTRADA LUNA 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DOS MIL VEINTIUNO, 
HAGO CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, 
FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, C.  
ARTURO ESTRADA LUNA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
14 de Octubre de 2021, a las 9:30 Hrs. 

 

LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 30 DE JULIO Y 13 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 19 A LAS 18:30 HRS., 27 Y 29 DEL MES DE JULIO, 05, 09, 12, 18 Y 20 DEL MES DE AGOSTO, TODAS 
DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS DEL DÍA 14 DE OCTUBRE 2021, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS SIGUIENTES: DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ, MAESTRO PEDRO ALVARADO, MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, 
MAESTRA MAYTE CASALEZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. 

 


